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F/1
Négy körpálya egy közös pontban, belülről érinti egymást. Mindegyiken egyenletesen mozog egy-egy pontszerű test. A sugarak és a sebességek aránya: r1:r2:r3:r4=v1:v2:v3:v4=1:2:3:4. A közös pontból egyszerre indulnak a testek: az első kettő az óramutató járásával megegyező, a harmadik és negyedik az óramutató járásával ellenkező irányban. 

a) Mikor következik be az első együttállás (nem találkozás) a közös ponton átmenő átmérőn?

b) Hogyan aránylik a második, harmadik, negyedik együttállás (nem találkozás) ideje az elsőéhez?

F/2
Egy kövekkel megrakott csónak áll egy medence közepén. A benne ülő ember a csónakból a vízbe dobálja a köveket. Hány mm-rel változik a vízszint, ha a kövek összes tömege 80 kg, sűrűségük 2000 kg/m3, az ember és a csónak együttes tömege 120 kg és a medence alapterülete 200 m3?

F/3
Egy méter hosszú rúd egyik vége vízszintes tengely körül foroghat. A rúd végén egy kis mélyedésbe acélgolyót helyezünk, majd 30 fokos szögben alátámasztjuk. A rúdon úgy rögzítünk egy papírpoharat, hogy az alátámasztás kiütése után a golyó a pohárba esik. 

a) A forgástengelytől milyen távol rögzítettük a poharat?

b) Indokold meg, miért esik a golyó a pohárba?

